

## 我市召开防御台风“梅花”部署会 各地各有关部门进入临战状态

本报讯 (记者唐佳美)今年第12号台风逐渐加强,预计13日影响我市。12日下午,市防指常务副总指挥、市委常委、常务副市长陆卫东主持召开防御今年第12号台风“梅花”部署会。市防指常务副总指挥、副市长刘洪出席会议并部署相关工作。

截至12日下午三点,全市沿海已有320只船舶2094人回港避风,撤离转移海上施工运维人员1754人,岸上撤离转移102人,排查市政隐患75处、建筑工地隐患271处、停工工地4处,全市主要内河水位基本在正常水位上下,水情总体稳定。

陆卫东要求,南通全市要立即进入防御台风状态,全域防范,高

度警惕,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,严防风暴潮“三碰头”带来的不利影响;要全线部署,各地各有关部门进入临战状态,立即部署相关工作;要做好海上撤退工作,及时撤离海上作业人员和近海渔业养殖人员等,确保“船进港、人上岸”,做好渔民疫情防控工作,确保万无一失;各地要组织危旧房屋和沿海养殖棚等人员尽早撤离,并妥善安置;要科学调度,适时预排预降,合理控制内河水位,加强巡堤查险;要加强对桥涵隧洞、地下商场、地下车库、工地基坑和低洼地段等内涝风险点的排查;要压实责任,加强值班值守,各类应急救援力量全部到位,确保人民群众生命财产安全。

## 台风“梅花”最强可达强台风级 我市启动防台Ⅳ级应急响应

本报讯 (记者唐佳美)今年第12号台风“梅花”(台风级)12日17时中心位于浙江省舟山市南偏东方向约610公里的洋面上(北纬24.7度,东经124.0度),近中心最大风力13级(40米/秒)。预计“梅花”逐渐向偏北方向移动,强度有所加强,最强可达强台风级。

目前我市东南部地区已出现强降水,预计13日到16日将有强

降雨影响。按照《南通市防御台风应急预案》,市防指决定,自9月12日19时起,启动我市防御今年第12号台风“梅花”IV级应急响应。

市防指要求,各地各有关部门按照防台预案的要求,进一步强化值班值守,做细做实各项防台措施,前置抢险救援力量,全力做好台风防御工作,确保人民生命财产安全。

## 为“挑重担、扛重责”作出更多贡献 市统战系统梳理落实清单49项

本报讯 (记者卢兆欣)“这一个月来我们共招到8名焊接工人,目前已经过培训全部上岗,大大超出预期。”中秋前夕,谈及公司紧缺的电焊工职位,江苏宝地管道有限公司总经理张宏帅说,多亏了“万家民企大走访”活动,相关部门实实在在上门送政策、听意见,帮助企业解决了难题。“真正把我们当成家人,把企业的事当成家事。”

南通是民营经济大市,民营经济已成为我市经济增长的“主力军”、科技创新的“主力军”、就业创业的“主渠道”。民营企业发展好不好,直接关系南通经济稳定、民生就业等多个方面。根据全市“营商环境提升年”“机关作风建设提升年”工作部署,和《南通市民营经济“两个健康”提升三年行动计划》有关

要求,作为民营企业的“娘家人”“贴心人”,今年,市委统战部、市工商联在全市启动了“万家民企大走访”活动,深入企业倾听意见建议,协调解决企业遇到的困难和问题。今年市县两级统战部、工商联计划走访企业2500家,目前已累计走访企业1246家,了解企业存在的困难、诉求、意见建议584条,已协调解决339条,正在协调相关部门办理245条。

“开展‘万家民企大走访’活动,不断优化我市营商环境”是我市统战系统“挑重担、扛重责”贯彻落实举措清单中的一项。市委统战部紧扣市委市政府中心工作和各条线正在开展的工作,在统战系统广泛征集贯彻落实举措清单49项,逐一明确责任人和完成时限,全力为南通“勇挑大梁”贡献统战力量。

## 通州湾示范区提高排污资源配置效率 首张动态管理排污许可证颁发

本报讯 (记者吴霄云)“拿到示范区首张动态管理排污许可证,我们将严格落实生态环保主体责任,积极开展节能减排,全力争当纺织产业园企业样板。”南通派特尼纺织科技有限公司负责人说道。经过前期申报、现场核查、部门会商,9日,该企业获颁通州湾示范区排污权动态管理首张排污许可证。

排污权动态管理是按照排污指标所有权与使用权分离,定期开展核审、动态给予企业排污指标的一项重大改革试点。作为国家排污许可试点园区,现代纺织产业园今年以来试点排污指标动态管理,开展园区污染物排放许可管理登记证试点,对排污指标实施动态管

理、免费配给,优先保障优质企业,提高排污资源配置效率。

据悉,现代纺织产业园自2020年2月正式组建以来,严把项目入口建设关,通过专家评审严把准入、排污指标动态管理、严格能耗管理、严把设备选型等一系列措施,推动纺织项目高进化、智能化、绿色化发展,致力打造“绿色低碳循环”纺织产业示范园区。目前纺织产业园已签约落户派特尼、宗杰纺织等35个优质项目,投资额超400亿元。

下一步,示范区将扎实推进排污许可试点工作,引导企业提高单位产出质效,营造良好的营商环境,助推纺织产业园绿色循环、高质量发展。

## 人人都来挑重担扛重责

(上接A1版)南通能否肩负起“勇挑大梁”的重任,各级干部尤其是领导干部的担当作为,在很大程度上决定了这一成效。我们所做的工作,都是抓出来的、干出来的,是一级压一级落实出来的。当前任务繁重,无论是经济增长,还是民生改善、生态环境改善、城市品质提升、乡村振兴、重大风险防控等等,都加重压实了我们肩上的担子。各地、各部门要弄清楚自身的目标和任务,担当该担当的责任,以能挑千斤不挑九百九的气魄和豪情,把各自的“重担子”挑稳挑好。重任在肩,一把手必须在状态,要善于“十个指头弹钢琴”,找准、瞄准工作的“靶心”,在补短板、强弱项、固底板、扬优势上持续发力,确保实效、高效。“狼性”实干是南通人不断升华的精神气质。在负重前行的路上,我们每一位干部都是向上升腾的“一团火”,点燃大家团结奋斗的激情。

挑重担扛重责贵在起而行之,并体现在具体工作中。项目、

企业、产业是南通经济稳固的基石,更是增长的动力和支撑。要把招商引资、项目建设作为全市经济发展的“源头活水”,在大抓项目、大抓项目上跑出“加速度”,实现“新突破”。企业要培育强,筑牢实体经济这个根基,一方面我们的企业家们要不满足于“小胜即安”,增强进一步做大做强的内生动力;另一方面政府通过优化营商环境等举措,激发企业创业创新活力。南通产业有“主”有“新”,特色比较鲜明,并向集群化方向发展,产业倍增三年行动的落地生根,定能助推产业更大发展。只有这样,才能使我们“勇挑重担”的步伐走得更实更远。

“众人划桨开大船”。挑重担扛重责,没有局外人、旁观者。面对重担“舍我其谁”的政治自觉和主动担当,应当成为一种社会风尚,形成浓烈氛围。每个人的力量汇聚起来,便是坚如磐石的“南通力量”,助力南通为全省发展大局“勇挑大梁”。

# 行政审批网上中介超市“老店新开”

进驻各类机构215家,提供服务61项

本报讯 (通讯员邵建锋 记者何家玉)历经半年潜心“装修改造”,我市行政审批网上中介超市“老店新开”,正式加盟江苏省政务服务网南通旗舰店。运营一个月以来,已有紫琅医院网络安全提升改造、新能源电池箱体技改等近50个项目,通过平台成功选取中介服务。

跑审批,大部分时间都在跟中介打交道,这是不少企业的真实感受。单就中介服务时间来看,作为部门审批参考依据的第三方中介服务用时,占据了项目审批时间的70%左右。集聚中介服务需求、展示、比选、评价于一体的“网上中介超市”,则能有效拉近企业、机构及部门的距离,在提升中介服务质量的同时,大幅缩短中介服务时间,提高行政审批效能。

我市的“网上中介超市”按照“无障碍、零门槛”原则,进驻各类中

介机构215家,提供评价类、咨询类、评估类、检测类、设计类等61项中介服务,是一个涵盖工程项目建设、企业开办、文化卫生等多领域,具有信息发布、中介比选、评价管理等“一站式”服务功能的综合服务平台。项目业主注册后,在需要中介服务时,便可像网上购物一样,查口碑、看评价,公开透明选中介。“为最大限度提升项目业主的使用便捷度,我们打通了与多个平台的连接,实现了数据畅通共享。”网上超市开发负责人介绍说,平台与江苏省投资项目在线审批监管平台实现对接,委托单位在发布项目中介需求信息时,只需录入项目代码,平台自动匹配建设项目建设相关信息;平台与工改系统事项相匹配,中介服务成果由委托单位通过平台上传推送至工改事项材料清单库,避免材料重复提交;平台与企业信用查询

系统贯通,中介选取环节可由委托单位通过平台接口在线查询报名机构信用信息,作为中介比选参考依据。

平台自开发伊始,定位于政府主导构建的公共服务平台,为涉审中介服务供需提供信息渠道和选取辅助,充分发挥市场主体作用。“因此我们作为平台主管部门,只对机构进驻时的注册信息和委托单位发布的项目中介需求信息进行形式审查,其他的比如机构服务资质、委托单位发布信息真实性以及双方交易条件等,都由双方自主核定,风险自担。”市行政审批局相关负责人说,



## 南通辅警学院成立 省内尚属首家

本报讯 (记者张亮)8日下午,由市公安局和南通开放大学携手共建的南通辅警学院揭牌成立。学院以学历教育为主体,素质提升和职业技能培训为延伸,重点提升辅警队伍综合素质,在省内尚属首家。

南通公安现有辅警1.4万余人,在维护社会稳定、打击违法犯罪、服务人民群众和疫情防控中发挥了不可或缺的作用。对照南通公安高质量发展的目标需求,辅警学历偏低、素质不高、能力不强等问题也制约了队伍整体战斗力的发挥,特别是在基层派出所,高中学历的辅警占比达56%。

致力打造辅警能力素质的“加油站”、工作事业的“助推器”,南通辅警学院邀请国家开放大学、江苏开放大学为协作、指导单位,首期开设国家开放大学法律和行政管理专业,同时利用江苏开放大学“终身教育学分银行”和“江苏学习在线”平台,面向全市辅警免费开放资源。



9日在启东中远海运海工拍摄的被誉为巨无霸“海上油气加工厂”的浮式生产储卸油船。当日,启东中远海运海工承建的世界最大天然气处理浮式生产储卸油船N999 Tortue FPSO宣布竣工。

N999 Tortue FPSO是中国船企首次为非洲天然气项目建造的浮式生产储卸油船,船长270米、型宽54米、型深31.5米。投入使用后,气体日处理量将达到5亿标准立方英尺。

## 有建议来反馈,监督难题不再难

“没想到在‘智慧督查平台’上反映了问题后,这么快就解决了增设公交站的问题。”家住启东市吕四港镇边防村的彭少林高兴地告诉记者。L03路公交车是吕四港镇的环镇公交,是不少老年人出行的首选。但边防村的老人面临一个难题——附近的两个站点分别位于秦潭村和海渔村,无论去哪个站点都要沿328国道走一公里。7月初,彭少林在平台留言建议增设公交站,督查人员获取信息后立即进行了实地探访,发现群众反映情况属实,建议合理,于是和吕四港镇、公交公司等部门进行了协商,不到一个月时间站台便增设到位。

记者了解到,平台升级后的一大亮点是实现了“双向奔赴”,不仅纪检部门可实现在线监督,相关部门可通过平台向主管部门、责任部门反馈需要协调事项,市民也可通过民主评议系统及时反馈问题。

“监督是纪检监察部门的基本职责,但监督不是最终目的,而是要通过监督手段推动各项工作有效落实。”启东市委常委、纪委书记、监委主任郭建表示,平台不仅要为市委市政府的决策做“参谋”,还要成为提升干部作风的重要“抓手”。

今年以来,启东市纪委监委共开展“智慧督查平台”专项检查6批次253人次,对平台内541个项目进行了实地督查,涉及重点工作、民生实事、城建交通、土地三项、新型城镇化等8大类,协调解决相关问题63条,发出告知单8张,运用第一种形态处理4人。“市纪委监委将不断完善平台功能,充分释放数据价值,有效延伸督查结果运用的覆盖面。”郭建表示。

本报记者 袁晓婕

记者了解到,平台升级后的一大亮点是实现了“双向奔赴”,不仅纪检部门可实现在线监督,相关部门可通过平台向主管部门、责任部门反馈需要协调事项,市民也可通过民主评议系统及时反馈问题。

“监督是纪检监察部门的基本职责,但监督不是最终目的,而是要通过监督手段推动各项工作有效落实。”启东市委常委、纪委书记、监委主任郭建表示,平台不仅要为市委市政府的决策做“参谋”,还要成为提升干部作风的重要“抓手”。

今年以来,启东市纪委监委共开展“智慧督查平台”专项检查6批次253人次,对平台内541个项目进行了实地督查,涉及重点工作、民生实事、城建交通、土地三项、新型城镇化等8大类,协调解决相关问题63条,发出告知单8张,运用第一种形态处理4人。“市纪委监委将不断完善平台功能,充分释放数据价值,有效延伸督查结果运用的覆盖面。”郭建表示。

记者了解到,平台升级后的一大亮点是实现了“双向奔赴”,不仅纪检部门可实现在线监督,相关部门可通过平台向主管部门、责任部门反馈需要协调事项,市民也可通过民主评议系统及时反馈问题。

“监督是纪检监察部门的基本职责,但监督不是最终目的,而是要通过监督手段推动各项工作有效落实。”启东市委常委、纪委书记、监委主任郭建表示,平台不仅要为市委市政府的决策做“参谋”,还要成为提升干部作风的重要“抓手”。

今年以来,启东市纪委监委共开展“智慧督查平台”专项检查6批次253人次,对平台内541个项目进行了实地督查,涉及重点工作、民生实事、城建交通、土地三项、新型城镇化等8大类,协调解决相关问题63条,发出告知单8张,运用第一种形态处理4人。“市纪委监委将不断完善平台功能,充分释放数据价值,有效延伸督查结果运用的覆盖面。”郭建表示。

记者了解到,平台升级后的一大亮点是实现了“双向奔赴”,不仅纪检部门可实现在线监督,相关部门可通过平台向主管部门、责任部门反馈需要协调事项,市民也可通过民主评议系统及时反馈问题。

记者了解到,平台升级后的一大亮点是实现了“双向奔赴”,不仅纪检部门可实现在线监督,相关部门可通过平台向主管部门、责任部门反馈需要协调事项,市民也可通过民主评议系统及时反馈问题。

“监督是纪检监察部门的基本职责,但监督不是最终目的,而是要通过监督手段推动各项工作有效落实。”启东市委常委、纪委书记、监委主任郭建表示,平台不仅要为市委市政府的决策做“参谋”,还要成为提升干部作风的重要“抓手”。

今年以来,启东市纪委监委共开展“智慧督查平台”专项检查6批次253人次,对平台内541个项目进行了实地督查,涉及重点工作、民生实事、城建交通、土地三项、新型城镇化等8大类,协调解决相关问题63条,发出告知单8张,运用第一种形态处理4人。“市纪委监委将不断完善平台功能,充分释放数据价值,有效延伸督查结果运用的覆盖面。”郭建表示。

记者了解到,平台升级后的一大亮点是实现了“双向奔赴”,不仅纪检部门可实现在线监督,相关部门可通过平台向主管部门、责任部门反馈需要协调事项,市民也可通过民主评议系统及时反馈问题。